$-55.1220 Piirianalyysi 2 1. Vilikoe 12.3.2010

Laske tehtdvit 1 — 2 eri paperille kuin tehtdvit 3 — 5. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selvésti nimi,
opiskelijanumero, kurssin nimi ja koodi.
Tehtavét lasketaan tiedekunnan koepaperille. Muita papereita el tarkasteta.

Kuvan mukainen tasajanniteldhteen syéttidmé piiri on
jatkuvuustilassa ennen hetked ¢ = 0, jolloin kytkin k.
avataan. Laske virta i(t) kytkimen avaamisen jilkeen.

E=12V R =1k Ry=2k

Muodosta oheisen kuvan mukaisen funktion Laplace-
U muunnos.

Kytkin k suljetaan hetkelld ¢t = 0. Laske uc(t). Piiri on
jatkuvuustilassa ennen kytkimen sulkemista.

E; =3V E,=1V R=2Q
C=4F L[=1H.

Kuvan piiri on jatkuvuustilassa ennen hetked ¢t = 0, jol-
loin kytkin k& avataan. Laske virta i(t) kytkimen avaa-
misen jilkeen. e(t) = 10sin{wt +45°) V

w=1000rad/s R=2Q L=10mH
C =1mkF.

5.
Piiriin vaikuttaa lidhdevirta j(t) = [2 — sin(2wot) +
4sin(3woet)] A. Laske virta i(t) ajan funktiona ja vastuk-
NN sessa kuluva teho. Piiri on jatkuvuustilassa.
i) -, C

C=0,5mF wy;=1000rad/s R=1Q.

Tutkintosddntd antaa mahdollisuuden jdrjestdd lisdharjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hyldtyn arvosanan vilikokeista
tai tentistd. TaAma tarkoittaa sitd, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautettava laskettuna 20 assistentin maaraamaa lisdtehtavis
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja vilikokeen uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
yhdeksi yritykseksi. Yksittidinen vilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.

Lisndolo koetilaisuudessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen.
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